2XOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017
MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENAITEAMATIKHZ EKMAIAEYZHZ

Eritpenopevn Stapketa ypantou 2,5 wpec (150 Aentd).

Mabnua: ®YZIKH
Taén: A’ OEQPHTIKHZ
Huepounvia E€€taong: 29/05/2017

Qpa E€€taonc: 8:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO
AYO (2) MEPH 3E ENNEA (9) ZEAIAEZ

OAHrIEZ




1. Not GUUITANPWOETE TOV TILO KATW TtiVaKAL.

(nov.5)

MéyeBog Movada petpnong (S.1.)

MovOuETpO | ALOVUCLOTIKO

Héyebog

Abvapn

Mnkog

Xpovog

Mala

Taxvtnta

2. AUo Bepuodpetpa, A Kal B, petpouv tn Bepuokpacia Tou aépa o pla aibouvoa. To Bepuopetpo A
éxeL urodLatpéoetc Tou 1°C ev To BeppdpeTpo B €xet umodtalpéoetc tou 0,1°C.
Noa ypapete ti¢ evdeielc twv dUo BepudpeTpwy, Aappavovrtac umoyn tTa onUavika Pnoia.  (pov.5)
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4. No ypaete mooco onUavTka Pndia £€xouv oL o KATw aplOpol. (nov.5)

Do JE 1 0L R 8) 0.011  wovooeeeeeeeeeereeeeeeeeeeeseeeseeee s eseneeen
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5. &) TLEWOOUE OTAV AEPE OTL EVOL GWHO TPEXEL e oTadepr emtduvon 4m/s’; (nov.2)

B) H taxutnta evOg OXNUATOC, TTOU KIVELTAL e otabepn emttayuvon, petafarletal ano 8m/s oe 15m/s
og Xpovo 3,5s. Na urtoAoylOoETE TNV EMITAYUVON TOU OXIUATOG. (nov.3)

B) Na oxebldoete T SUVAELG TTOU ALOKOUVTOL OTO TILO KATW KOUTL Kal va €€ENYAOETE av AmOTeAOUV

{evyog 6pdong - avtibpaong. (nov.3)
( L
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7. a) No Swoete Tov oplopd TNG AdPAVELOC CWUATWVY. (nov.2)



B) NAavw amod To AVOIKTO OTOMLO €VOC TOTNPLOU, TOMOBETACAE €va XOPTOVAKL HE £va

képpa. No g€nynoste tL O cupPel OTO KEPUA OV UETOKIVAOETE QMOTOUO TO XOPTOVAKL [
KaTd TNV opuovtia StevBuvon. (Lov.3) —

8. Zto duthavo Siaypappa dpaivetal n ypadikn napdotacn g O€ong x o oxéon e To Xpovo t yia Suo
KLvnTd A Kal B mou Kivouvtal euBuypappa.

a) Na kaBopioete kal va SikatoAhoyroete To €(60¢ NG Kivnong kaBe kivntou. (nov.3)
KWWNTO A:....oet et ettt e et s e s
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B) 2 mowx xpovikn otyun Tta 800  Kwnta
ocuvavtiouvtat, Na SIKaloAoyrOETE TNV ATIAVTNON 0G.
(nov.2)
9. a) Na ypaete dVo dtadopég petalv palag kat fapoud. (nov.3)
B) Na urtoAoyioete T0 BApog EVOG CWHATOC TToU £XeL pala m=4Kg. (nov.2)



10. Eva autokwntakt Bpioketal oe Aeio oplovtio Sladpopo Kot
OUVOEETAL PE €V CUOTIELPWHEVO EAATHPLO OTN ML TOU TAEUPAL.
ITov Xpovo t=0 TO €AATNPLO EKTLVAOOETAL KOl TO QUTOKLVNTAKL

apyxilel va kweital. Na meplypaete tnv kivnon tou divovtag Tig

anopaitnteg eEnynoeLc.

11. >to 1o KATw oxfua Sivetal n ypadikr mapdotacn ToxUTNTOG — XPOVOU CWHATOG TO OMolo KLveltal
O£ POOOVATOALOUEVN eUBeia x X pe BeTikn Ppopd mpog Ta Se€Ld Kal T XPOVLIKA oTyur to=0s Bploketal

otnv B€on xg =0.
u(m/s),

a) Na ypdubsrig

A

XPOVIKA Staotrpafa:
i) 0s—15s..........

20
ii) 155 —18s ..........
iii) 18s — 25s .........
By UTTOROV O
i) Os—15s...... 10

18(1 JLLO K('lu)é

v) Na umoloyicete to Sldotnua mou SLEVUCE TO CWHA HEXPL TN XPOVLKA OTlyun t=25s.

D €06 TWV KLWVNOEWV TIOU €KTEAEL TO CWHA KATA TN SLAPKELX TNG Kivnong Tou ota

(nov.3)

(nov.3)

(nov.3)




6) Na urtoAoyioete tn HEoN apLOUNTIKA TAXUTNTO TOU CWHOTOG Yot OAN T SLapKeLa TG Kivnong.

12. AVo modnAdteg tn Xpovikn otyun t=0s Ppiokovtal ota onpeia A kat [ pag euBUypappng
SLaSpOUNC KoL KLvouvTaL TIPOG avtiBeteg kateuBUVOoEeLg e oTaBepég TayuTnTeg U1=10Mm/s KaL u,=8m/s
avtiotolya, onmw¢ paivetal oto Mo KATtw oxnua. H andéotaon Al eivat 360 m.

us=1 U,=8
o) N UTIOAOy coCve e o OTTO TIOGO XPOVO Ba cuvavtnBouv ot SUo modnAdTeC.

B) Na umoloyioete tnv amootacn mou Ba kaAUPeL o modnAdtng 1 péxpL va ouvavtnbel pe tov
nodnAatn 2. (nov.2)

v) Na kavete oto 610 diaypappa, os Babpoloynuévoug aoveg, Tn ypadLkr mopactoon TnG TaxUuTNTAG
U oe oxéon e to xpovo t, U=f(t), yia toug Vo modnAdteg amd TN XPOVikA oTyun t=0s péxpL va
ouvavtnBouv. (nov.4)




13. Mwa opdada pabntwv cuvapuoAdynoayv TNV Mo KATW TELPOATIKY SLatagn yla va LEAETHCOUV TNV
OMQAQ EMTAYUVOUEVN Kivnon eVOG EpYAOTNPLAKOU QLUTOKLVATOU.

a) Na ypaete ta 6pyava 1-4 mou xpnolponol)dnkav yla tn HeAETN TNG Kivnong auTng. (nov. 2)1

B) OL HaBNTEC MpaV LETPNOELG YLOL TNV TAXUTNTA U TOU QUTOKLVATOU OE OXEON HE TOV XPOVO t Kal TLG
Katéypaav OTOV IO KATW TIVOKO LETPOEWV.

t(s) 0 0,5 1 1,5 2 2,5
vim/s)| O 018 | 036 | 062 | 081 | 098

i) Na oxedldoete oe Babuoloynuévoug afoveg tn ypadikn mapdotoon TnG TaxUTNTAC OE OXECN LLE TOV
xpovo u = f (t). (nov. 4)




ii) Na umtoAoyioete tnv emtdyuvon e tnv omoia Kwveital To avtokivnTto. (nov. 2)

14. MetoAAikn odaipa palog m=10kg eival depévn otnv akpn aBapoul VAHATOG Kol EAKETOL QMO
HayVATN, Onwe daivetal oto oxnua. Aivovrat nud=0,8 kat cuvdp=0,6.

a) Na oxeéfta oUV OAEG oL SUVAELG TToU a.oKoUvTaL oTh odaipa. (nov.3)
B) Na urto?\oytot UV OAeG oL SuvAELG TTou ackoul|ftal otn odaipa. (nov. 5)

Y) AV ammopaKkpUVOUE TO payvnThn amo tn odaipa va oxedldoete os mola Béon Oa ooppomnoeL n
odaipa Kal va va UTIOAOYLOETE TNV TAON TOU VI UATOG. (nov.2)




B) Zwpa palag m=3Kg adrivetat va kKivnOel mpog ta KAtw o€ Aeio KekALLEVO eTtinmedo.

Aivovtat nu30°=0,5 ,0uv30°=0,87.

i) Na oxedlaoete Kal va xapoktnpiloete, wg Suvapelg emadng n Suvauelg mediov, OAeC TIC SUVAUELS

TIou aOKOG\jrou OTO CWHA. (nov.3)
ii) Na urtoAoyioete OAeC oL SUVAUELG TTOU OLOKOUVTOL OTO CWHAL. (nov.2)
iii) No. utoAoyloeTe TNV eENLTAYUVON LE TNV OTOLO KIVELTAL TO CWHAL. (nov.3)
OL ALl6GoKOVTEG H Zuvrovictpla O AieubBuvtig
lwavvou Zévia Mauvpou Kuplakn

HAla @e6dwpog

MatooUkn Aéomw



